

2017 中国·衡阳乡村生态旅游节暨珠晖“四美”茶山旅游文化节将于 3 月 23 日举行隆重开幕式——

走走走,到美丽茶山 游花海逛古镇玩拓展看水景

■ 策划/陶杰 统筹/唐兰荣 文/本报记者 唐翔 图/本报记者 彭斌 罗盟 周琪

“2017 中国·衡阳乡村生态旅游节暨珠晖‘四美’茶山旅游文化节将于 3 月 23 日举行隆重开幕式!”记者昨日从新闻发布会上获悉,本届乡村生态旅游节以“五新衡阳·四美茶山”为主题,将于 3 月 20 日至 25 日在珠晖区茶山坳金甲古镇举行,为期 6 天。



水上舞台



茶山新貌



美丽茶山美丽路



金甲七宝迎客



拓展中心



花海里留影,美!



美丽茶山盛装待客

九大系列活动让你嗨翻天

“本届乡村生态旅游节将是展示衡阳乡村旅游、宣传衡阳乡村旅游、提升衡阳乡村旅游的一张靓丽名片!”市旅游外侨民宗局局长向前表示,此次节会规格高,由衡阳市人民政府主办,中共衡阳市委宣传部、市旅游外侨民宗局、中共珠晖区委和珠晖区人民政府共同承办,参与协办的市直相关单位近 20 家;规模大,受邀出

席和参加节会开幕式及系列活动的省市领导、嘉宾及新闻媒体朋友达 300 余人,初步预计节会期间游客接待量将突破 20 万人次;内容新,节会期间,将举办创新美食烹饪大赛、诗词楹联书画摄影展、名优土特产展销会、马拉松比赛、自行车特技表演和象棋特级大师车轮战表演赛及快闪活动等形式多样、

内容丰富、参与性强的九大系列活动;特色鲜,茶山人文景观与自然景观交相辉映,梨园花海五彩缤纷,有诗情、有画意;金甲古镇气势恢宏,有历史、有故事;水师拓展中心等更是别具一格,特色鲜明,是广大游客体验乡村、品味乡愁的绝好去处。

“四个首”特色值得期待

推出全市首台大型山水实景演出。珠晖区是古城衡阳的发源地,茶山坳镇金甲村,又是雪帅彭玉麟湘军水师屯兵操练之地。开幕式文艺演出系全市首台大型山水实景演出,最赋神韵之处是搭建的水中舞台从空中鸟瞰形意“金甲”二字。

发布全市首个乡村旅游节吉祥物——“金甲七宝”。围绕金甲古镇的萝卜、梅花、桃花、葡萄、唆螺、梨子、辣椒等七种特色农产品设计制作成七个卡通

人偶“金甲七宝”,这也是全市首个以节会特色农产品为核心的吉祥物设计,巧妙融入了农产品文化基因。

打造全市首个乡村旅游特色样板镇,一直以来,珠晖区对旅游植优补短工作抓得紧、力度大,提出了“一体两翼”总体设想,逐步形成了“绿色+古色+红色”的全域旅游发展体系。茶山坳镇也已经建成了生态农业基地、风情小镇、农游小镇等项目,“美景、美体、美果、美食”,将茶山坳

镇打造成全市旅游特色小镇的样板。

推出全市城区首首区歌。“有一个地方,都说很美,雁来雁往,关山年年万里飞……”区歌《有个地方都说美》正式在旅游节上唱响。唱出了珠晖两千多年丰厚的历史文化底蕴、人文风情及经济社会发展,让在家的珠晖人听了,感到亲切自豪;在外乡的珠晖人听了,产生思乡之情;全国各地的人听了,能感受到珠晖的魅力,向往珠晖,喜爱珠晖。

交通、停车、就餐统统没问题

珠晖区委副书记、区长刘楨干告诉记者,为了高质量、高水平办好本届乡村生态旅游节,主办方通过精心策划各类活动、着力完善基础设施、周密部署接待安保、全面营造节会气氛,力求向市民们奉上一道精彩纷呈的旅游文化盛宴。

目前,主会场、2 个主题广场、主舞台及周边基础设施已经建成;主会场周边美化、绿化工作全面完成。道路交通方面,通往旅游节主会场的各道路油化工程已完成,道路两厢绿化全面提质。配套设

施方面,旅游标识牌导向系统正在全面建设中;节会区域内 5 个主要停车场已全部建成,可停放 2600 台车;游客服务中心、旅游公厕已完成建设。酒店住宿方面,海棠山庄等 3 家日接待能力在 500 人以上的休闲山庄投入营运。

从今年 1 月份开始,珠晖区通过报纸、电视、网站、微信、微博、手机客户端等市级传统媒体、新媒体做好了节会预热。目前,旅游节 Logo 设计图案已经正式推出。同时,制作拍摄了珠晖旅游宣传

形象片——《文韵珠晖》,编辑印制了《珠晖旅游画册》。此外,还将集中在高铁东站、莲湖广场、太阳广场组织三次快闪活动及流动彩车宣传,展示好珠晖风光、讲述好珠晖故事、传播好珠晖声音。

“我们将以举办此次旅游节为契机,坚持‘文旅兴区’战略,大力发展以乡村休闲旅游为重点的全域旅游,使珠晖成为衡阳的‘城市花园’、休闲胜地。”刘楨干信心百倍地说。